1) Havitn nsobpaxeHue no Jlannacy yHkumn

f(t):{sinzt, 0<t<r

0, t>rw

MN306pakeHnem dyHKLMM f(t) no Jlannacy Ha3blBaloT PyHKLMIO KOMMIEKCHOTO NEPEMEHHOr0 p =X +1i Y,
onpeaensieMyto COOTHOLLEHNEM

F(p)= T)f(t)e_ptdt

Ecrv doyHkums £ (¢) umeeT cBoMM U3oGpakeHrem F(p), TO 3TO COOTBETCTBME 3aMUCLIBAOT CUMBOSIMYECKM Kak
f(6)=F(p). F(p)=r(1). LLf(1)]=F(p)

MpocTenwen pyHKUMEN-OPUTMHANOM SABMSETCA eANHNYHAA PYHKLMSA

|0 nput<0
z(t)_{l npu t=0

» [lMpoLue Bcero HanTu n3obpaxeHne No onpeaeneHunio, HENOCPEACTBEHHO CAEMNaB COOTBETCTBYIOLLME BbIMUCIIEHUS
B Kakon-nmbo maremartmyeckon nporpamme, Hanpumep Mathcad 14:

+00 z +o .o TP 2:(1-e7"
F(p)z .([ f(t)e_ptdt:E[Sinz(t)e_ptdt+ ;[ O-e_ptdt=—p‘2(;2+4)+p.(p22+4): p<(p2+4))

» B yuebHbIX Liensix Nponosi3ém 3TOT e NyTb MNO-NNaCTYHCKU (BbIMUCIMM UHTErpan BPYYHYHO).
CHauarna BbluMCrsieM HeonpeaenénHbl MHTerpan
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[Mony4yeHo COOTHOLLEHME, U3 KOTOPOro HaMAEM UCKOMbIN MHTerpan ICOS(Zx) e Pdx=1:
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P [NUTEeNbHbIX BIYUCIIEHNI BPYHHYO MOXHO M30exXaTb, eCrM UCNONb30BaTh ANS HAXOXAEHUSA 300paxeHust
YHKLMKN TabnumLy COOTBETCTBUIA OPUTMHANIOB N N300paXkeHUin, U cBoMcTBa NpeobpasoBaHus Jlannaca.

(1) =sin?1 =%-(1—coszt).
Hangém nsobpaxeHve ons yHKUMM
g(t)=1-cos2r  (0<t<n)

MpenctaBMM paccMmaTpuBaemyto yHKUMIO B BUAE
g(1)=(1—cos2t)- y(¢t)—(1-cos2t)- y(t—7x)

M3BecTHbI n3obpaxeHus

p 1
IERpr 1=
p tw p
WMcnonb3yst Teopemy NMMHENHOCTU 1 3anasfbiBaHus, NonyyYyaem
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cos(wt) =

p p'+4) \p p+4 p’+4) po(p’+4) p-(p*+4)
B ntore
1 e
f(0)=5g(1) = m
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